Pan Zbigniew Tadeusz Baćmagaw dniu 3 maja 1983 r. wziął udział w manifestacji pod pomnikiem upamiętniającym protest robotniczy z 25 czerwca 1976 r. W związku z tym został zatrzymany. Postawiono mu zarzuty wzięcia czynnego udziału w nielegalnym zgromadzeniu i demonstracji pod płytą pomnika „Czerwiec 76”, z udziałem ok. 2 tys. osób. W dn. 4 maja 1983 r. Prokurator Rejonowy w Radomiu zastosował wobec niego areszt tymczasowy na okres 2 miesięcy. W dn. 11 lipca 1983 r. skierowano sprawę z aktem oskarżenia do Sądu Rejonowego w Radomiu. Postanowieniem Sądu Rejonowego w Radomiu w dniu 25 lipca 1983 r. umorzono postępowanie wobec ww. na podstawie amnestii z dn. 21 lipca 1983 r. Areszt uchylono w dn. 26 lipca 1983 r. Ww. był pozbawiony wolności w okresie od 3 maja 1983 r. do 26 lipca 1983 r. 
Pan Tomasz Stanisław Barański– jako łącznik podziemnych struktur „Solidarności” - brał czynny udział w wytwarzaniu i kolportowaniu na terenie Radomia wydawnictw bezdebitowych. Był także współzałożycielem nielegalnej drukarni, którą założył w miejscu swojego zamieszkania w Radomiu przy ul. Na Stoku. Po zatrzymaniu z częścią nakładu broszury Koncept został aresztowany i osadzony w areszcie mieszczącym się w WUSW w Radomiu Ww. został przez Kolegium Rejonowe ds. Wykroczeń przy Prezydencie Miasta Radomia z dn. 07.04.1987 r. ukarany karą grzywny w wys. 50 000 zł., 1000 zł. kosztów postępowania. Ww. w dn. 11.04.1987 r. odwołał się od orzeczenia kolegium I instancji, a kolegium II instancji w dn. 30.04.1987 r. zdecydowało utrzymać w mocy wcześniejsze orzeczenie.

Pan Krzysztof Bińkowski od sierpnia 1980 r. był uczestnikiem wieców protestacyjnych 
i organizacyjnych w Radomskich Zakładach Przemysłu Skórzanego „Radoskór”, od jesieni 1980 r. do połowy 1981 r. strajków ostrzegawczych, marszów protestacyjnych NSZZ „Solidarność”, Konfederacji Polski Niepodległej i Komitetu Obrony Więzionych za Przekonania. Od września 1980 r. działał w NSZZ „Solidarność”. Był współzałożycielem Komitetu Zakładowego NSZZ „Solidarność” przy Radomskich Zakładach Przemysłu Skórzanego „Radoskór”, członkiem Komisji Wydziałowej, delegatem na zjazdy MKZ w Radomiu; współzałożycielem KOWzP. W latach 1981-1995 był członkiem, a w latach 1984-1993 szefem Okręgu Radomskiego KPN. Od 1980 r. zajmował się kolportażem a od 1983 r. także wydawaniem czasopism, m.in.: „Wolnego Robotnika”, „Przeglądu Wiadomości Agencyjnych”, „Gazety Polskiej”, „Drogi”, „Konfederata”, „Niepodległości”, „Tygodnika Mazowsze”, kwartalnika „Opinia”. W dn. 14 grudnia 1981 r. został zatrzymany po kilkakrotnych próbach organizacji strajku w RZPS. W tym dniu został internowany w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach-Piaskach, 18 grudnia 1981 r. aresztowany, przetrzymywany w Areszcie Śledczym w Radomiu, skazany wyrokiem Sądu Wojewódzkiego w Radomiu na karę 1 roku więzienia oraz 3 lata pozbawienia praw publicznych, od 1 lutego 1982 r. osadzony w Zakładzie Karnym nr 2 w Łodzi, od 10 lutego 1982 w Łęczycy, 4 czerwca 1982 w Hrubieszowie, gdzie uczestniczył w wielu strajkach i głodówkach. Na wolność został wypuszczony 14 grudnia 1982 r.; w marcu 1982 r. został zwolniony z pracy, od 1983 r. wielokrotnie zatrzymywany i przesłuchiwany; w 1986 r. został skazany przez Kolegium ds. Wykroczeń na karę grzywny za zakłócanie uroczystości święta PKWN 22 lipca. W 1983 r. został członkiem Tajnej Komisji Międzyzakładowej. Od jesieni 1983 r. był organizatorem transportu leków i innych darów od francuskich związkowców, wśród których ukryto materiały poligraficzne. W latach 1984-1986 był współorganizatorem Mszy za Ojczyznę. Od 23 maja do 25 lipca 1984 r. był przetrzymywany w Areszcie Śledczym w Radomiu. W 1985 r. był delegatem na zjazd regionalny KPN; w 1988 r. organizatorem happeningów Pomarańczowej Alternatywy. 
Pan Jacek Wojciech Bogucki był członkiem NSZZ „Solidarność”. Do 13 grudnia 1981 r. był etatowym pracownikiem MKR NSZZ „Solidarność” Ziemia Radomska. Po wprowadzeniu stanu wojennego działał w podziemnych strukturach NSZZ „Solidarność”. Był m.in. współorganizatorem druku i kolportażu wydawnictw bezdebitowych. Uczestniczył także w akcjach ulotkowych na terenie Radomia. Na przestrzeni lat 1982-1985 w jego mieszkaniu parokrotnie dokonywano rewizji, celem odnalezienia wydawnictw bezdebitowych. Kilka razy był również prewencyjnie zatrzymywany na 48 godzin. 

Pani Danuta Chomicka, po zatrzymaniu jej męża, który w sierpniu 1976 r. został skazany na 9 lat więzienia za udział w proteście robotniczym w dniu 25 czerwca 1976 r., nawiązała ścisły kontakt z przedstawicielami Komitetu Obrony Robotników (dalej KOR). Była autorką wielu pism, podań, skarg i próśb kierowanych do centralnych władz PRL. Przygotowała skargę do sejmowej Komisji Spraw Wewnętrznych i Wymiaru Sprawiedliwości na bezprawne działania milicji wobec jej męża. Kilkanaście dni później została wezwana na rozmowę ostrzegawczą w prokuraturze Wojewódzkiej w Radomiu. Zajmowała się m.in. kolportowaniem wydawnictw bezdebitowych. Danuta Chomicka  w dniach 24-31 maja 1977 r. wzięła udział w pierwszej głodówce protestacyjnej zorganizowanej przez środowisko KOR w kościele św. Marcina w Warszawie w intencji uwolnienia więzionych uczestników wydarzeń Czerwca ’76 oraz aresztowanych w maju 1977 r. członków i współpracowników KOR. 

Pan Tomasz Chuchała wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. W związku z tym został zatrzymany a podczas zatrzymania pobity przez funkcjonariuszy MO. W dn. 27 czerwca 1976 r. jego sprawę skierowano do kolegium ds. wykroczeń w trybie przyśpieszonym. Skazany w I instancji na karę 2 m-cy ograniczenia wolności przez 40 godzin pracy miesięcznie, a w dn. 2 lipca 1976 r. w II instancji na 3 m-ce aresztu i 2000 zł. nawiązki. Przebywał w areszcie w Radomiu oraz w Zakładzie Karnym w Pińczowie (od 02.07.1976 r. do 31.07.1976 r.). Orzeczenie kary aresztu zostało uchylone przez Komisję Orzecznictwa do spraw Wykroczeń przy Wojewodzie Radomskim w dn. 31 lipca 1976 r. na mocy decyzji Prokuratury Generalnej PRL. Ww. był pozbawiony wolności w okresie od 25.06.1976 r. do 31.07.1976 r.

Pani Lucyna Dominika Czupryńska włączała się czynnie w akcje organizowane przez Komitet Obrony Robotników. Była m.in. jednym z sygnatariuszy listu KOR-u skierowanego do Rady Państwa PRL w obronie zatrzymanego wcześniej działacza opozycji Kazimierza Świtonia. W związku z aresztowaniem za udział w wydarzeniach czerwcowych jej brata udała się do ambasady USA w Warszawie z prośba o interwencję. Wzięła udział w głodówce w kościele św. Marcina w Warszawie – czyli w proteście solidarnościowym działaczy polskiej opozycji demokratycznej trwającym od 24 do 31 maja 1977 r. Była to pierwsza głodówka protestacyjna zainicjowana przez środowisko Komitetu Obrony Robotników. Utrzymywała kontakty z KOR-em (głównie z Jackiem Kuroniem, Janem Lityńskim oraz małżeństwem Romaszewskich), w dn. 25.09.1977 r. uczestniczyła w mszy dziękczynnej w intencji KOR na Jasnej Górze. 

Pan Krzysztof Ćwil wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. W związku z tym został zatrzymany a sprawę skierowano do Sądu. Został oskarżony o rzucanie kamieniami w wystawy sklepów. Wyrokiem Sądu Rejonowego w Radomiu z dn. 26 czerwca 1976 r. – mimo młodego wieku (miał wówczas 18 lat; był uczniem szkoły średniej) – został skazany na 8 m-cy pozbawienia wolności. Obrońca oskarżonego wniósł rewizję, w której wnioskował o zmianę kwalifikacji na łagodniejszą albo uchylenie wyroku i przekazanie sprawy do ponownego rozpoznania, ewentualnie wniósł o złagodzenie kary ze względu na młodociany wiek oskarżonego. Sąd Wojewódzki rewizję uwzględnił częściowo – przychylił się do wniosku prokuratora o zastosowanie nadzwyczajnego złagodzenia kary i wymierzenia ograniczenia wolności – 8 m-cy kary ograniczenia wolności z obowiązkiem wykonania nieodpłatnej dozorowanej pracy na cele publiczne, w wymiarze 30 godzin w stosunku miesięcznym. Pan Krzysztof Ćwil przebywał w zakładzie karnym w Radomiu, Białymstoku oraz Pińczowie od 25 czerwca 1976 r. do dn. 21 sierpnia 1976 r.

Pan Bogdan Kazimierz Drabik był w 1980 r. pracownikiem Radomskiej Wytwórni Telefonów. W czasie tworzenia się w 1980 r. nowych związków został tymczasowym wiceprzewodniczącym Zakładowego Komitetu Założycielskiego NSZZ „Solidarność”                   w RWT, a od 05-01-1981 r. był członkiem prezydium KZ NSZZ „Solidarność” w RWT. Został internowany w dniu 13-12-1981 r. oraz umieszczony najpierw w Areszcie Śledczym a potem w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach. Po uchyleniu decyzji o internowaniu przez KW MO w Radomiu zwolniony w dniu 24-12-1981 r. 

Pan Marek Jacek Siedlecki wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. Został zatrzymany i umieszczony w Areszcie Śledczym w Radomiu. Sąd Rejonowy w Radomiu w dn. 26 czerwca 1976 r. postanowił zastosować wobec niego areszt tymczasowy. W tym samym dniu zapadł wyrok i zasądzono karę łączną w wymiarze 2 miesięcy aresztu. Wyrokiem Sądu Rejonowego w Radomiu z dnia 16 września 1976 r. – utrzymanym następnie na mocy orzeczeniem Sądu Wojewódzkiego w Radomiu z dnia 23 lutego 1977 r. został uznany za winnego popełnienia przestępstw i skazany na karę 2 lat pozbawienia wolności z warunkowym zawieszeniem jej wykonania na okres 4 lat.Ww. przebywał w areszcie od 26 czerwca 1976 r. do 16 września 1976 r.  

Pan Antoni Jacek Jerz od października 1980 r. był w „Solidarności”, był wiceprzewodniczącym MKZ Ziemia Radomska, w maju i czerwcu 1981 r. był delegatem na I WZD Regionu Ziemia Radomska, delegatem na I KZD; w czerwcu 1981 r. był współzałożycielem KOWzP, od sierpnia 1981 r. był członkiem Międzyzakładowej Komisji Regionalnej „S” Ziemia Radomska, członkiem Zarządu KOWzP przy MKR, członkiem władz krajowych KOWzP; współorganizatorem wielu protestów, manifestacji, spotkań w Radomiu, m.in. 21-22 listopadzie 1981 r. ogólnopolskiego zjazdu KOWzP w budynku Naczelnej Organizacji Technicznej. W dn. 13 grudnia 1981 r. został internowany i osadzony w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach-Piaskach, następnie w Radomiu, Gębarzewie, Bydgoszczy, Kwidzynie. Wolność odzyskał dopiero 19 grudnia 1982, tj. w dniu podjęcia przez Radę Państwa uchwały o zawieszeniu stanu wojennego. Jednocześnie Prokuratura Wojskowa w Warszawie wszczęła przeciwko niemu postępowanie karne "o kierowanie nielegalnym związkiem mającym na celu obalenie ustroju PRL" w ramach procesu kierownictwa KPN i KOWzP; postępowanie to umorzono w dniu jego śmierci (31 styczeń 1983 r.).

Pan Kazimierz Owczarek w latach 1966-68 należał do grona starszych ministrantów przy placówce zakonnej ks. Filipinów, w związku z czym był rozpracowywany. Od września 1980 r. był jednym z inspiratorów powstania NSZZ „Solidarność” przy Wojewódzkim Przedsiębiorstwie Gospodarki Komunalnej w Radomiu (WPGK). Byłaktywnym członkiem TKZ NSZZ „Solidarność” w tym zakładzie pracy. Zajmował się m.in. kolportażem wydawnictw bezdebitowych. W związku z tą działalnością został w dn. 13 grudnia 1981 r. internowany i osadzony w Areszcie Śledczym w Radomiu, następnie w ośrodku odosobnienia w Kielcach. Po zwolnieniu z internowania w dn. 12 marca 1982 r. nie zaprzestał działalności opozycyjnej. Z uwagi na działalność w NSZZ „Solidarność” oraz związek z przedstawicielami środowisk katolickich pozostawał w zainteresowaniu SB. W dn. 31 sierpnia 1988 r., za działalność niezgodną z prawem, tj. za podejmowanie akcji solidarnościowej ze strajkującymi hutnikami i stoczniowcami”, został zwolniony z pracy. W październiku 1988 r. wszedł w skład Międzyzakładowej Komisji Regionalnej NSZZ „Solidarność” Ziemia Radomska. 
Pan Franciszek Kramek od września 1980 r. należał do NSZZ „Solidarność”. Był współorganizatorem struktur związku w zakładach regionu radomskiego, członkiem Komisji Zakładowej. W maju-czerwcu 1981 r. był delegatem na I Walny Zjazd Delegatów Regionu Ziemia Radomska. Po 13 grudnia 1981 r. był działaczem podziemia. Zajmował się m.in. drukowaniem oraz kolportowaniem podziemnego pisma „Wolny Robotnik”. Za swą działalność w dniu 10 kwietnia 1982 r. został internowany i osadzony w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach-Piaskach, gdzie uczestniczył w 10-dniowej głodówce. Następnie przebywał w Nowym Łupkowie, Załężu k. Rzeszowa. W dniu 10 listopada 1982 r. wydano decyzję o uchyleniu internowania. Po zwolnieniu z internowania Pan Franciszek Kramek nie zaprzestał swej działalności. Został aresztowany we wrześniu 1985 r.  podczas spotkania drukarzy podziemnych w Kozienicach. Był przetrzymywany w Areszcie Śledczym w Radomiu.W dniu 19 listopada 1985 r. postanowiono uchylić środek zapobiegawczy w postaci aresztu tymczasowego i zastosować wobec ww. dozór milicyjny. Sąd Rejonowy w Radomiu, postanowieniem z dnia 25 lipca 1986 r. postępowanie umorzył, na podstawie art. 1 ustawy 
z dnia 17 lipca 1986 r. o szczególnym postępowaniu wobec sprawców niektórych przestępstw.  
Ksiądz Jan Wojtan, będąc wikarym parafii Farnej w Radomiu, a następnie proboszczem parafii pw. Św. Brata Alberta w Starachowicach prowadził działalność na rzecz zdelegalizowanego NSZZ „Solidarność” oraz innych organizacji niezależnych w okresie od stycznia 1982 r. do końca 1984 r. W Radomiu w jego mieszkaniu znajdował się punkt kolportażu prasy niezależnej a w kaplicy domowej obok mieszkania powielano ulotki. Ksiądz Wojtan dostarczał papier oraz inne materiały poligraficzne. W dn. 1 grudnia 1982 r. została zatrzymana trzyosobowa grupa młodzieży trudniąca się produkcją i kolportażem ulotek. Po przeszukaniu w mieszkaniu księdza został on również zatrzymany przez Służbę Bezpieczeństwa w związku z podejrzeniem wypożyczania maszyny do pisania do celów poligraficznych. Ks. Wojtan po objęciu parafii w Starachowicach nadal prowadził punkt kolportażu prasy i wydawnictw bezdebitowych oraz dostarczał drukującym materiały poligraficzne. Przez cały okres wspierał działaczy opozycji demokratycznej niosąc również  pomoc charytatywną oraz wsparcie duchowe rodzinom więźniów politycznych.  Ks. zmarł tragicznie w dn. 12 listopada 2009 r.  Jego imieniem nazwano Rodzinny Dom Dziecka oraz rondo w Opocznie, gdzie był dziekanem Dekanatu Opoczyńskiego od 1997 r. 

Pan Janusz Tomasz Kumanowski w dekadzie lat 80 XX w., jako członek podziemnych struktur opozycyjnych na terenie woj. radomskiego, był rozpracowywany przez Służbę Bezpieczeństwa KWMO w Radomiu jako osoba podejrzewana o kolportaż m.in. ulotek na terenie Iłży. Działania operacyjne przeciwko panu Januszowi Tomaszowi Kumanowskiemu były prowadzone w związku ze śledztwem w sprawie nielegalnej działalności w Iłży, polegającej na drukowaniu i rozpowszechnianiu ulotek nawołujących do organizowania akcji strajkowych, ściganej na podstawie art. 46 ust. 2 Dekretu z dn. 12.12.1981 r. o stanie wojennym. W związku z pojawieniem się ulotek w dn. 10.11.1982 r. Pan Janusz Tomasz Kumanowski został przez SB wymieniony jako zagorzały działacz podziemnych struktur „Solidarności”. 

Pan Lech Stanisław Kwiatkowski wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. Został on zatrzymany w dniu 5 lipca 1976 r. w Radomiu. Zastosowano wobec niego areszt tymczasowy. Decyzję o zwolnieniu z aresztu wydano w dniu 30 lipca 1976 r. Wyrokiem Sądu Rejonowego w Radomiu z dn. 23 sierpnia 1976 r. został skazany na karę 1 roku pozbawienia wolności, której wykonanie warunkowo zawieszono, grzywnę w wysokości 8 000 zł., 20 godzin prac społecznych oraz obciążono go kosztami i opłatami postępowania. 

Pani Marianna Madej wzięła czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. Jako jedna z pierwszych osób na Wydziale P-6 w Zakładach Metalowych, przerwała pracę. Namawiała także swoich współpracowników do przerwania zajęć i wyjścia na ulicę. Wraz z grupą innych osób udała się do radomskich zakładów pracy celem poinformowania zatrudnionych tam osób o przerwaniu pracy przez robotników Zakładów Metalowych. Następnie wzięła czynny udział w demonstracji pod budynkiem KW PZPR. W związku z tym została w dn. 29.06.1976 r. dyscyplinarnie zwolniona z pracy ze skutkiem natychmiastowym. Po zwolnieniu z Zakładów Metalowych przez 3 lata pozostawała bez zatrudnienia. 
Pan Wiesław Mieczysław Mizerski od września 1980 r. należał do NSZZ „Solidarność”. Był członkiem Międzyzakładowego Komitetu Robotniczego Ziemi Radomskiej, członkiem KZ w Radomskich Zakładach Przemysłu Skórzanego „Radoskór”. Wmaju 1981 r. był delegatem na I Walny Zjazd Delegatów Regionu Ziemia Radomska, sekretarzem ZR. W latach 1981-1994 był przewodniczącym Komisji Rehabilitacji Czerwiec ’76 przy NSZZ „Solidarność” Ziemia Radomska. Za swą działalność w dniu 13 grudnia 1981 r. został internowany w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach-Piaskach, gdzieuczestniczył w 10-dniowej głodówce. Przebywał również w Nowym Łupkowie, gdzie 22 lipca 1982 r. uczestniczył w proteście internowanych. Był pobity, przewieziony do szpitala w Sanoku, następnie w Nowej Hucie. Został zwolniony 2 grudnia 1982 r. W 1983 r. został zwolniony z pracy. W latach 1983-1987 był współzałożycielem i wydawcą podziemnego pisma „Wolny Robotnik”. Został aresztowanyw sierpniu 1986 r. i przetrzymywany w Areszcie Śledczym w Radomiu. W 1987 r. został skazany wyrokiem Sądu Rejonowego w Radomiu na 1,5 roku więzienia w zawieszeniu na 3 lata.  W latach 1987-1989 był założycielem i redaktorem radomskiego podziemnego kwartalnika „Koncept”. 
Pan Witold Molendowski w latach 1972-1986 pełnił funkcję przewodniczącego Zakładowej Komisji Rozjemczej w Fabryce Łączników w Radomiu. W dn. 9 października 1980 r. w Fabryce Łączników powstał Tymczasowy Komitet Założycielski NSZZ „Solidarność”. W dn. 17 października 1980 r. odbyło się zebranie członków TKZ NSZZ „S”, podczas którego ukonstytuował się zarząd składający się z 9 osób. Pan Witold Molendowski został wybrany przewodniczącym. Brał również udział w organizowaniu Międzyzakładowej Komisji Założycielskiej Niezależnego Samorządnego Związku Zawodowego „Solidarność” – Ziemia Radomska, stając się 9 października 1980 r. członkiem pierwszego zarządu tej organizacji. Pełnił tam funkcję skarbnika. W związku z tą działalnością został internowany i umieszczony w Areszcie Śledczym w Radomiu, następnie przewieziony do Zakładu Karnego Kielce-Piaski. W dn. 18 stycznia 1982 r. ww. wniósł, skierowaną do Ministra Spraw Wewnętrznych, prośbę o zwolnienie z internowania m.in. z powodu złego stanu zdrowia.  Ostatecznie zwolniony został w dn. 23 stycznia 1982 r. 
Pani Bogumiła Agnieszka Nowak wzięła czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. Ww. w tym dniu nie podjęła pracy w Radomskich Zakładach Przemysłu Skórzanego "Radoskór" w Radomiu i nawoływała innych pracowników w Radomiu do przerwania pracy. W związku z tym w dn. 30 czerwca 1976 r. została zwolniona w oparciu o art. 52 kodeksu pracy - zwolnienie bez okresu wypowiedzenia za „ciężkie naruszenie przez pracownika podstawowych obowiązków pracowniczych, a w szczególności zakłócenia porządku i spokoju w miejscu pracy, opuszczenia miejsca pracy bez usprawiedliwienia”. W dniu 5 sierpnia 1976 r. przeprowadzono z nią rozmowę ostrzegawczą. Pani Bogumiła Nowak nowe zatrudnienie znalazła od 10 sierpnia 1976 r. w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Radomiu, tracąc jednak prawa urlopowe i wysługę lat (w RZPS „Radoskór” pracowała od 1965 r.) 

Pan Ryszard Aleksander Indyka od 1980 r. należał do NSZZ „Solidarność”. Był członkiem zarządu MKR Ziemia Radomska. Był jednym z założycieli NSZZ „Solidarność” w Radomskich Zakładach Naprawy Samochodów w Radomiu. Po wyborach został przewodniczącym Komisji Zakładowej związku. Był autorem listu otwartego pracowników RZNS członków NSZZ „Solidarność” z dnia 10 grudnia 1981 r. skierowanego do Lecha Wałęsy, w którym wyrazili swoje poparcie dla jego działalności. W marcu 1981 r. był jednym z organizatorów a następnie uczestnikiem strajku ostrzegawczego w Radomskich Zakładach Naprawy Samochodów. Po ogłoszeniu stanu wojennego nie zaprzestał swej działalności. Zajmował się m.in. kolportażem materiałów bezdebitowych na terenie Radomskich Zakładów Naprawy Samochodów oraz brał udział w uroczystościach organizowanych przez NSZZ „Solidarność”. 

Pan Andrzej Krzysztof Stanios po wprowadzeniu stanu wojennego działał w podziemnych strukturach NSZZ „Solidarność”. Brał m.in. udział w ukrywaniu materiałów poligraficznych. Był współorganizatorem druku i kolportażu pism podziemnych (m.in. Wolnego Robotnika). Uczestniczył w akcjach ulotkowych na terenie Radomia. Na przestrzeni lat 1982-1987 w jego mieszkaniu parokrotnie dokonywano rewizji, celem odnalezienia wydawnictw bezdebitowych. Kilka razy Pan Andrzej Stanios był również prewencyjnie zatrzymywany na 48 godzin (np. przed dziesiątą rocznicą robotniczego protestu w Radomiu i obchodami tego wydarzenia planowanymi przez podziemne struktury NSZZ „Solidarność”). 

Pan Mirosław Starzyński wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu w dniu 25 czerwca 1976 r. W związku z tym został zatrzymany, a następnie aresztowany. Aż czterokrotnie przeszedł tzw. „ścieżkę zdrowia”. Jego sprawę przekazano w dn. 27 czerwca 1976 r. do Kolegium ds. Wykroczeń do rozpatrzenia w trybie przyśpieszonym. Został skazany w dn. 28 czerwca na 2 miesiące aresztu i 1000 zł. nawiązki oraz przepadek mienia. Został umieszczony w Areszcie Śledczym w Białymstoku. W dn. 30 lipca Komisja Orzecznictwa ds. Wykroczeń przy Wojewodzie Radomskim uchyliła areszt, a Pan Mirosław Starzyński został zwolniony 31 lipca 1976 r. Został zwolniony z pracy pod zarzutem „porzucenia pracy”. 

Pan Ryszard Szałapski wziął czynny udział w strajku mającym miejsce w Radomiu 
w dniu 25 czerwca 1976 r. Został zatrzymany i przeszedł tzw. „ścieżkę zdrowia” – polegającą na biciu pałkami milicyjnymi aresztanta biegnącego pomiędzy dwoma szeregami bijących. Ww. bity był również po wejściu do komendy MO. Został osadzony w dniu 27 czerwca 1976 r. w Areszcie Śledczym w Białymstoku. Został skazany w trybie przyspieszonym przez Sąd Rejonowy w Radomiu w dniu 27 czerwca 1976 r. na karę 10 m-cy więzienia oraz grzywnę w wysokości 3 tys. zł. W dniu 14 lipca 1976 r. przetransportowany został do Zakładu Karnego w Pińczowie a następnie kolejno przebywał w Areszcie Śledczym w Radomiu, Zakładzie Karnym w Sieradzu i ponownie w Areszcie Śledczym w Radomiu.  W dniu 31 lipca 1976 r. skierowano przeciwko niemu akt oskarżenia. Postanowieniem Sądu Rejonowego w Radomiu z dnia 8 października 1976 r. zarządzono przerwę w wykonywaniu kary pozbawienia wolności do czasu zakończenia postępowania w przedmiocie ułaskawienia. Został zwolniony w dniu 9 października 1976 r. Karę odbywał od 25 czerwca 1976 r. do 9 października 1976 r. Z więzienia został zwolniony na mocy dekretu o amnestii. 
Pani Maria Danuta Szczęsna była członkiem NSZZ „Solidarność” od października 1980 r. Do drugiej połowy roku 1981 r. pełniła funkcję przewodniczącej NSZZ „Solidarność” grupy pracowników hurtowni nieżywnościowej w Wojewódzkiej Spółdzielni Spożywców „Społem”. Po ogłoszeniu stanu wojennego nie zaprzestała działalności związkowej; utrzymywała kontakty z działaczami byłego MKR NSZZ „Solidarność”, brała także udział w uroczystościach patriotycznych. W dniu 3 maja 1983 r. wzięła czynny udział w składaniu wieńców i wiązanek przed pomnikiem Radomskiego Czerwca 1976 r. W dniu 4 maja 1983 r. została zatrzymana w areszcie KWMO w Radomiu na 48 godzin. W dniu 6 maja 1983 r. Prokuratura Rejonowa w Radomiu wszczęła w tej sprawie śledztwo a w stosunku do niej prokurator zastosował środek zapobiegawczy w postaci dozoru milicyjnego. Postanowieniem Prokuratora Rejonowego w Radomiu z dnia 16 lipca 1983 r. uchylono środek zapobiegawczy w postaci dozoru milicyjnego. Jednocześnie Sąd Rejonowy w Radomiu zastosował wobec ww. art. 1 pkt. 3 Ustawy o amnestii z dn. 21 lipca 1983 r., umarzając wobec niej postępowanie przygotowawcze. Mimo tego ww. nadal prowadziła działalność związkową. 
Pan Józef Wiśniewski był aktywny działaczem NSZZ „Solidarność” w latach 1980-1981 r. Od jesieni 1980 r., gdy tworzono struktury NSZZ „Solidarność” w Ośrodku Badawczo-Rozwojowym Wyrobów Instalacyjno-Sanitarnych i Grzewczych w Radomiu, czynnie włączył się w działalność związkową. Został przewodniczącym Komisji Zakładowej NSZZ „S”, skąd od dn. 17 listopada 1980 r. do 17 lutego 1981 r. był delegowany do pracy w MKZ/MKR NSZZ „S” Ziemia Radomska, gdzie był członkiem prezydium. W związku z tą działalnością został w dn. 13 grudnia 1981 r. internowany i umieszczony w Ośrodku Odosobnienia w Kielcach, gdzie został przewieziony z Aresztu Śledczego w Radomiu. Internowanie uchylono mu w dn. 19 marca 1982 r.  Po wyjściu z internowania nie zaprzestał swej działalności. Czynnie angażował się w działania podziemnej „Solidarności”. Za udział w jednej akcji podczas składania kwiatów przed pomnikiem poświęconym robotniczemu protestowi z 25 czerwca 1976 r. został w dn. 3 maja 1983 r. zatrzymany na 48 godzin. 

Pan Marek Wnukowski będąc uczniem IV  klasy liceum ogólnokształcącego w lutym 1974 r. na terenie Radomia rozkolportował nielegalne ulotki, które wcześniej – w liczbie ok. 800 szt. wyprodukował wspólnie ze swoją koleżanką. W związku z tą sprawą został zawieszony w prawach ucznia oraz tymczasowo aresztowany w okresie od 27.02.1974 r. do 06.06.1974 r. Oskarżono go m.in. o wrogą propagandę. W dn. 05.06.1974 r. Sąd Powiatowy w Radomiu wydał wyrok uznający go za winnego i skazał na karę 2 lat pozbawienia wolności z warunkowym zawieszeniem na 4 lata oraz wykonanie 20 godzin pracy na cele społeczne. Po uchyleniu aresztu decyzją Wydziału Oświaty Urzędu Miejskiego w Radomiu został pozbawiony możliwości kontynuowania przerwanej nauki w liceum ogólnokształcącym im. Jana Kochanowskiego w Radomiu (naukę podjął od września 1974 r. w innym liceum). Pozostawał też pod dalszą kontrolą operacyjną. 

Pan Zdzisław Janusz Dziatkiewicz w okresie od 5 września 1980 r. był współzałożycielem oraz aktywnym działaczem związków branżowych w Zakładach Tytoniowych w Radomiu. Do NSZZ „Solidarność” należał od 11 listopada 1980 r. Był przewodniczącym Rady Oddziałowej NSZZ. Brał udział w 4 godzinnym strajku ostrzegawczym o wolne soboty. Wśród pracowników Wydziału Transportu Zakładów Przemysłu Tytoniowego w Radomiu  prowadził szeroką akcję dotyczącą powołania NSZZ „Solidarność” na terenie zakładu. Wszedł w skład Tymczasowego Komitetu Założycielskiego NSZZ, a po powołaniu „Solidarności” pełnił funkcję przewodniczącego Komisji Oddziałowej i zarazem wszedł w skład Komisji Zakładowej NSZZ „Solidarność”. Pozostawał w ścisłej współpracy z MKR Ziemia Radomska. Za swą działalność w dniu 13 grudnia 1981 r. został internowany i osadzony w ośrodku odosobnienia w Kielcach, gdzie przebywał do 12 marca 1982 r. Po zwolnieniu z internowania nie zaprzestał swej działalności. M.in. brał udział w mszach świętych organizowanych dla byłych internowanych, składał kwiaty i wieńce przed tablicą upamiętniającą protest robotniczy z dn. 25 czerwca 1976 r. 

Pan Dariusz Żytnicki działał w Konfederacji Polski Niepodległej oraz Komitecie Obrony Więzionych za Przekonania. W dn. 30 kwietnia 1982 r. wziął udział w produkcji ulotek oraz flag z napisem „Solidarność” i KPN. Został zatrzymany. Wiceprokurator Wojskowej Prokuratury Garnizonowej w Kielcach w dn. 1 maja 1982 r. przedstawił mu zarzuty, że jako członek zawieszonego NSZZ „Solidarność” w okresie od 13 grudnia 1981 r. do 30 kwietnia 1982 r. nie odstąpił od działalności związkowej i brał udział w przygotowaniu z zamiarem rozkolportowania nielegalnych ulotek o treści wymierzonej przeciwko ustrojowi PRL. Pana Dariusza Żytnickiego skazano na karę 2 lat pozbawienia wolności. Wyrok Sądu Najwyższego – Izby Wojskowej z dn. 23 lipca1982 r. zmniejszył zasądzoną karę do 1 roku pozbawienia wolności. 
